
ATA  DA  CENTÉSIMA  VIGÉSIMA  NONA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA 

CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA UNIVERSIDADE 

ESTADUAL DE CAMPINAS, realizada no dia vinte e dois de outubro de dois mil e 

oito, na Sala da Congregação, com início às 14h00min horas, sob a presidência do 

Prof.  Dr.  Paulo  Cesar  Montagner,  Diretor  da  FEF.  Estiveram  presentes  os 

Professores Doutores: Diretor Associado - Paulo Ferreira de Araújo, Coordenações: 

PÓS-GRADUAÇÃO  –  Maria  da  Consolação  G.C.  Fernandes  Tavares, 

GRADUAÇÃO  –  Mara  Patrícia  Traina  Chacon  Mikahil,  EXTENSÃO  –  Ausência 

justificada de Ademir De Marco, DEPARTAMENTOS: DEAFA – José Irineu Gorla, 

DCE –  Miguel de Arruda,  DEL –  Heloisa Helena Baldy dos Reis, DEM – Pedro 

José Winterstein em substituição a Helena Altmann.  Representação Docente MS-6 

- Gustavo Luiz Gutierrez e Aguinaldo Gonçalves. MS-5 - Antonio Carlos de Moraes 

e  Jocimar  Daolio.  MS-3  –  Marco  Antonio  Coelho  Bortoleto.  Presença  dos 

representantes discentes de graduação: Rodrigo Braga de Couto Rosa e Juliana 

Cristina Barandão. Representante discente de pós-graduação: sem representação. 

Representantes Administrativos: Selvino Frigo e Edson Israel  Simões Fortuna em 

substituição a Helio Viana dos Santos. ITEM I – ATAS - Prof Cesar – coloca para 

aprovação as Atas: 128ª Reunião da Congregação e 58ª Reunião Extraordinária da 

Congregação, aprovadas por unanimidade. ITEM II – EXPEDIENTE – Prof. Jocimar 

- solicita esclarecimentos sobre as vagas abertas para os cursos de Limeira, e sobre 

a  presença  do  Pró-Reitor  de  Graduação  na  próxima Congregação.  Prof.  Cesar 

esclarece que as 2 vagas serão para o conjunto de disciplinas.  Quanto à visita do 

Pró-Reitor  de  Graduação,  irá  verificar  a  disponibilidade.  Profa.  Mara Patrícia  – 

destaca que estão disponíveis na página da FEF as informações do Congresso de 

Iniciação Científica UNICAMP & USP. Sra. Dulce – faz uma apresentação sobre a 

Revista  Conexões.  Prof.  Cesar  –  registra  os  agradecimentos  a  todos  que 

colaboraram no evento da Universidade de Portas Abertas – UPA/2008. Parabeniza 

aos membros do CAEF pela realização da Semana Acadêmica. Parabeniza também 

a  Comissão  de  Graduação  pela  avaliação  do  curso.  Profa.  Mara  Patrícia  – 

Parabeniza ao grupo de alunos do CAEF pela Semana Acadêmica e destaca que a 
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inclusão da avaliação de curso dentro da Semana Acadêmica, foi uma solicitação da 

Comissão de Ensino, e teve grande participação dos alunos. Prof. Cesar – convida 

a  todos  para  a  Convenção  Brasileira  de  Malabares  e  Circo  e  também para  o 

Congresso de Iniciação Científica UNICAMP & USP. Parabeniza o Prof. Jorge Perez 

pela  aprovação  no  programa:  “Cátedra  Argentina  UNICAMP/SANTANDER 2008” 

Parabeniza  os docentes,  alunos e ex-alunos da UNICAMP que participaram das 

Paraolimpíadas  em Pequim. Informa que o  mandato  do  Prof.  Antonio  Carlos  na 

CPDI foi encerrado, e novo representante da FEF é o Prof. Paulo F. Araújo. .  ITEM 

III – ORDEM DO DIA -  Prof. Cesar –  coloca para votação em bloco os itens não 

destacados, que foram aprovados por unanimidade, sendo: ITEM B - Solicitação de 

inclusão  das  Disciplinas  EF213  –  Fundamentos  Metodológicos  do  Treinamento 

Desportivo,  EF513  –  Treinamento  Desportivo  e  a  Preparação  do  Desempenho, 

EF661  –  Aprofundamento  em Atletismo,  EF  209  –  Atletismo,  EF212  –  Ritmo  e 

Expressão, EF314 – Dança, e EF 114 – Fundamentos da Ginástica no Catálogo de 

disciplinas concursáveis da FEF junto à Secretaria Geral da UNICAMP.  ITEM C - 

Proposta de abertura do Processo Seletivo para preenchimento de uma vaga de 

Professor Doutor, nível  MS-3 em RTP, na Parte Especial  do Quadro Docente da 

UNICAMP, nas áreas: Área de Ciência do Treinamento Desportivo e Performance 

Humana,  Disciplinas:  EF213  –  Fundamentos  Metodológicos  do  Treinamento 

Desportivo,  EF513  –  Treinamento  Desportivo  e  a  Preparação  do  Desempenho, 

EF661  –  Aprofundamento  em  Atletismo,  Área de  Pedagogia  das  Atividades 

Desportivas,  Disciplina:  EF 209  –  Atletismo.  ITEM D -  Proposta  de  abertura  do 

Processo  Seletivo  para  preenchimento  de  uma vaga  de  Professor  Doutor,  nível 

MS-3 em RTP, na Parte Especial do Quadro Docente da UNICAMP, nas áreas: Área 

de  Pedagogia  do Movimento,  Disciplinas:  EF212 – Ritmo e Expressão,  EF314 – 

Dança,  Área de  Pedagogia  das  Atividades  Desportivas,  Disciplina:  EF  114  – 

Fundamentos da Ginástica. ITEM G - Portaria do Diretor nº 22/08 - Homologação da 

constituição da Comissão Organizadora de consulta para conduzir os trabalhos de 

realização de consulta para escolha do novo Coordenador do Programa de Pós-

Graduação.  ITEM H -  Resolução DEM/FEF nº 16/2008 - Relatório das atividades 
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desenvolvidas pelo Prof. Dr. Jocimar Daolio, período 09/2004 a 08/2008.  ITEM I - 

Resolução DEL/FEF nº 05/2008 - Relatório das atividades desenvolvidas pela Profa. 

Dra.  Heloísa  Turini  Bruhns,  período  08/2004  a  07/2008.  ITEM  J  -  Resolução 

DCE/FEF  nº  08/2008  -  Relatório  das  atividades  desenvolvidas  pelo  Prof.  Dr. 

Aguinaldo  Gonçalves,  período  09/2004  a  08/2008.  ITEM  K  -  Relatório  das 

atividades  desenvolvidas  pela  Profa.  Dra.  Antonia  Dalla  Pria  Bankoff,  como 

Professor Colaborador, referente ao biênio 2006/2008. ITEM L - Plano de Trabalho 

da Profa.  Dra. Antonia Dalla  Pria Bankoff,  biênio  agosto/2008 a agosto/2010,  na 

condição de Professor Colaborador. ITEM M - Resolução Interna CPG/FEF/UEC nº 

107/08 -  Credenciamento da Profa.  Dra.  Antonia  Dalla  Pria  Bankoff,  na Área de 

Ciência do Desporto, na condição de Professor Pleno.  ITEM N -  Resolução DCE-

FEF Nº 09/2008 - Solicitação de Licença Sabática do Prof. Dr. Miguel de Arruda - 

Período: 01/01/2009 a 30/06/2009. ITEM O - Resolução COMEX 05/08 - Acordo de 

Cooperação  entre  a  UNICAMP  e  a  Faculdade  de  Motricidade  Humana  da 

Universidade Técnica de Lisboa. ITEM P - Resolução COMEX 06/08 - Termo Aditivo 

nº 01 ao Acordo de Cooperação entre a UNICAMP e a Faculdade de Motricidade 

Humana da Universidade Técnica de Lisboa. ITEM Q - Resolução COMEX 07/08 - 

Relatório  de  Atividades  referente  ao  Projeto  “Escolinhas  Esportivas  de  Ação 

Cidadã”, desenvolvido pelo Edital FIEC da Secretaria Municipal de Esportes e Lazer 

da Prefeitura de Campinas em parceria  com a FEF/UNICAMP -  Processo nº 23-

P-20638/2007.  ITEM R -  Resolução Interna CPG/FEF/UEC nº 105/08 - Solicitação 

de Revalidação de Diploma de Doutorado na Área de Concentração Ciências do 

Desporto,  Interessado:  Vidal  Palácios  Calderón.  ITEM  S  -  Homologação  Ad 

Referendum  -  Catálogo  do  Curso  de  Pós-Graduação  2009.  ITEM  T  -  Ofício 

DEM/FEF  Nº  40/2008  -  Relatório  de  Atividades  desenvolvidas  pela  Profa.  Dra. 

Carmem Lúcia Soares, referente ao Estágio de Pós-Doutorado, realizado no período 

de  05/03/2007  a  04/03/2008.  ITEM  U  -  OFÍCIO/GRADUAÇÃO/FEF/086/2008  - 

Solicitação  de  Alterações  para  o  Catálogo  dos  Cursos  de  Graduação  2009  – 

DIURNO. ITEM V - OFÍCIO/GRADUAÇÃO/FEF/087/2008 - Solicitação de Alterações 
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para o Catálogo dos Cursos de Graduação 2009 – NOTURNO. A seguir passou aos 

itens destacados sendo: ITEM A - Proposta de minuta apresentada pela Comissão 

instituída pela Portaria do Diretor nº 08/08, para estabelecimento de procedimentos 

internos  para  a  realização  de  concursos  de  provimento  de  cargo  de  Professor 

Doutor e processo seletivo para a função de Professor Doutor. – Prof. Pedro inicia 

o  questionamento  de  vários  itens  da  minuta.  Houve  ampla  análise  de  todos  os 

itens , e todas as sugestões de alterações foram avaliadas e votadas, no final após 

as alterações indicadas o item foi aprovado por unanimidade.  ITEM E -  Minuta do 

Convênio de Cooperação que entre si  celebram Phorte Editora e a Universidade 

Estadual  de  Campinas,  e  ITEM  F  -  Minuta  de  Termo  Aditivo  do  Convênio  de 

Cooperação que entre  si  celebram Phorte  Editora  e a Universidade Estadual  de 

Campinas.  Prof.  Cesar  indica a retirada de pauta dos itens E e F, colocado em 

votação,  a  solicitação  foi  aprovada  por  unanimidade.  ITEM W -  Demanda  para 

solicitação  de abertura  de  Concurso  Público  para  o  Cargo  de Professor  Titular. 

Prof.  Cesar –  informa que na  próxima reunião  esclarecerá  os  tramites  sobre  a 

abertura do concurso. Colocado em votação foi  aprovado por unanimidade.  Nada 

mais  a  ser  tratado Prof.  Paulo  Cesar  Montagner  deu  por  encerrada  a  sessão, 

agradecendo  a  presença  dos  Conselheiros.  Eu,  Eliete  de  Souza  Brassolotto, 

secretariei e lavrei a presente ata.
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